

Стремительно стареют времена,
Нанизывая дни на ось событий.
Поизносились шпоры, стремена...
Истёрлись в пыль подковы на копытах

Космических, вселенских лошадей,
По замкнутому циклу-Зодиаку
Несущих в Неизвестное людей,
То к свету вынося, то снова к мраку...

Суровый Космос правый суд вершит.
Но он устанет поздно или рано:
Насквозь грехами нашими прошит,
С трудом уже залечивает раны.

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

В весенний день, великий день,
с живыми рядом
идут их прадеды с войны
в строю парадном.

Не отпускает нас война,
её не знавших.
Несём в колонне имена
живых и павших.

Плечо к плечу – бессмертный полк,
как в море волны.
Никто нас победить не смог,
пока мы помним.

ПОМОЛИМСЯ О МИРЕ

«И шёпотом, и вслух»,
И сдавленно, и в голос...
Но Мир к призывам глух.
А молимся всего лишь,

Чтоб дети по ночам
Не плакали от страха.
Чтоб ноша – по плечам,
Как по плечу рубаха.

И вслух, и про себя
Взываем: «Божья Мати!
Спаси, прошу Тебя,
Заблудших наших братьев!»

Но суд вершит палач.
Назначенная такса
За кровь, за детский плач –
Серебренники-баксы.

...А Мать-Россия вновь
Свои подставит плечи
И остановит кровь,
Накормит и подлечит.

И шёпотом, и вслух,
Пока мерцают свечи,
Все, кто к беде не глух,
Помолимся о вечном –
О Мире!

* * *

Ах ты, Русь моя заплутавшая,
Лиха, горюшка вдосталь знавшая.
Белоствольная, синеокая,
Средь чужих держав – одинокая.
Одинокая, непохожая,
Ох, калика ты перехожая.
Заплутавшая, но свободная
И любимая моя Родина.

* * *

Здесь чья-то уснула судьба.
Здесь чья-то вина задремала.
А воля чужая – груба –
Привычный уклад разломала.
Царят запустенье и тлен
На месте вишневого сада.
Здесь нам, не вставая с колен,
Молиться за Родину надо.

* * *

Оглушило набатным звоном
В день, когда наконец разглядела я,
Что Россия, Русь моя – зона
Сверхрискovanного ЖИЗНЕделия.

МАЛАЯ РОДИНА

Ах, как хочется мне, чтобы Храм возвели,
Чтобы колокол пел над округою.
Чтоб у каждого дома цветы зацвели,
Чтобы все возлюбили друг друга мы.

Чтоб в объятия нас принимало любых:
И весёлых, и грустных, усталых ли,
Среди белых берёз и озёр голубых
Мокроусово* – родина малая.

Пусть от нашей любви хорошеет село,
Осенённое белыми рощами,
Потому что в любого из нас проросло
Мокроусово – родина общая.

**Мокроусово – райцентр в Курганской области.*

МОЛИТВА

Господи, помилуй и спаси
Всех людей, живущих на Руси.
Людам дай ума и доброты.
Господи, ну кто же, как не Ты!

Умягчи сердца жестоких тех,
Для кого и убивать не грех.
Пусть их душ святой коснётся свет.
Пусть услышат, Боже, Твой совет!

Отче наш, Ты есть на небеси.
Помоги! Детей Своих спаси!

ПАСХА

Суббота перед Пасхой.
Первый гром
Как будто извещает нас о том,
Что завтра под божественное пенье
Придёт к нам светлый праздник
Воскресенья.
И донесётся прямо до небес:
«Христос воскрес!
Воистину воскрес!»
И может быть, сердца иных оттают,
Когда войдёт в них истина простая:
Что на кресте за нас Иисус страдал,
Что, смерть поправ,
воскрес он навсегда.
И завтра – праздник чуда из чудес –
Христос воскрес!
Воистину воскрес!

* * *

Плачут иконы недаром.
Стонет Земля неспроста.
То полыхает пожаром,
То до колен залита.

Плачут иконы, и это
Не предвещает добра.

Лихо возросло на планете.
И далеко не вчера.

Сотни икон мироточат,
А объяснения нет.

Видно, Вселенная хочет
Нас натолкнуть на ответ.